Información complementaria para orden del día n°517, de la sesión plenaria del Consejo Departamental que se realizará el 28 de diciembre de 2021, a las 14:00hs, en el aula 1 de Av. Colón 48:

1) Tratamiento del acta Nº 515

2) Informes de la Directora Decana

Temas para tratar en comisiones de Consejo Departamental 23 de diciembre 14hs:

1) Macarena Kroneberger – nota solicita examen presencial, tribunal examinador y recusación

Se adjunta nota de la estudiante y respuesta de docentes sobre recusación (Gotfritt y Morresi).

2) Designación Coordinadora de Actividades Tutoriales

Se propone renovar la designación de Mercedes Pipo.

3) Programa de permanencia de Ayudantes de Primera Rentados

Se adjunta proyecto de resolución para promover 8 Ayudantes A dedicación simple a 8 Asistentes dedicación simple.

4) Reestructuración secretarías Departamento de Derecho UNS

Se adjunta proyecto de resolución para convertir la Secretaría de Coordinación Docente y Administrativa en tiempo parcial, que actualmente es de tiempo completo, y crear la Secretaría de Extensión, Investigación y Formación Continua.

5) Reestructuraciones de cargos y ampliaciones de dedicación

Se propone dar de baja 10 cargos de Asistentes dedicación simple, para crear 3 cargos de Profesor Adjunto dedicación simple y 1 cargo de Ayudante B dedicación simple para llamar a concursos en 2022. Y realizar las siguientes reestructuraciones:
-Marcela Pons: Adjunta con dedicación exclusiva en Derecho economía y comportamiento, Derecho de daños, Instituciones fundamentales del derecho y Género igualdad y derecho. Pone a disposición cargo de Adjunta y de Ayudante A.
-Guillermo Ríos: Adjunto con dedicación semiexclusiva en Taller de seminario, Taller de acceso a la información jurídica y Derecho de las obligaciones. Pone a disposición cargo de Adjunto y Ayudante A.
-Guillermo Garay Semper: Adjunto con dedicación semiexclusiva en Taller de seminario, Taller de interpretación de la ley y análisis de jurisprudencia y Filosofía del derecho. Pone a disposición cargo de Adjunto y asignación complementaria de Adjunto.
-Rodrigo Zeballos Bilbao: Adjunto con dedicación semiexclusiva en Taller de PPS, PPS y Clínica Jurídica, Legislación profesional ARQ y Ejercicio Profesional de Tecnicatura en Óptica. Pone a disposición cargo de Adjunto y asignación complementaria de Adjunto.
-Claudia Lorenzo: Adjunta con dedicación semiexclusiva en Introducción al derecho, Taller de perspectiva de género en políticas de la Seguridad y Prevención del Delito, la Violencia y el Temor al Crimen y Coordinación de la Clínica Jurídica sobre Violencia de Género del Departamento de Derecho de la UNS. Pone a disposición cargo de Adjunta y asignación complementaria de Adjunta.
-Belén Otharán: Adjunta con dedicación semiexclusiva en Teoría del conflicto y métodos de resolución, Taller de negociación y métodos de resolución de conflictos y Mediación y resolución de conflictos. Pone a disposición cargo de Adjunta y de Asistente.
6) Tema y tutor de seminario

Antonella Grau Talevi, LU 93394

Título: "La prescripción del delito ambiental en el proyecto de Código Penal"
Tutor: Carlos Luisoni
Autorizó: Eduardo Conghos
